

习近平同马尔代夫总统举行会谈，两国元首宣布 中马关系提升为全面战略合作伙伴关系

» 02 今日重点

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第三次全体会议公报 (2024 年 1 月 10 日中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第三次全体会议通过)

» 11 看天下·中国

倪岳峰主持召开省委雄安新区规划建设工作领导小组专题会议强调
**始终保持只争朝夕拼搏进取的旺盛斗志
推动高标准高质量建设雄安新区不断取得新进展**

» 02 今日重点

河北省第十四届见义勇为英雄表彰大会召开 倪岳峰王正谱作出批示

» 03 今日重点

张超超在市委农村工作会议上强调
**扎实推进农业强市建设和乡村全面振兴
为建设现代化国际化美丽省会城市提供有力支撑**

» 03 今日重点

张超超与万达集团董事长王健林一行进行工作会谈
**充分发挥优势 携手精诚合作 实现共赢发展
为打造让本地人自豪外地人向往的魅力之城作贡献**

» 03 今日重点

让乡村越来越振兴 群众越过越红火

□石家庄日报评论员

昨日召开的市委农村工作会议，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻习近平总书记重要指示和中央农村工作会议精神，认真落实省委农村工作会议部署要求，总结 2023 年工作、部署 2024 年任务，向全市发出重农强农的强烈信号，必将推动我市“三农”工作不断取得新突破、见到新成效。

“三农”工作是立国之基、治国之本。2023 年，全市各级各有关部门在市委的正确领导下，大力实施乡村振兴战略，加快建设农业强市，粮食生产持续稳定增长，脱贫攻坚成果巩固拓展，现代农业实现蓬勃发展，农村人居环境更加美丽，乡村治理水平稳步提升，农民生活水平持续改善，“三农”工作取得了新成效。成绩来之不易，最根本的在于习近平总书记的掌舵领航，在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引，是

省委、省政府指导支持的结果，是全市广大党员干部群众团结奋斗的结果，我们要倍加珍惜、乘势而上，努力让乡村发展越来越振兴，让群众的日子越过越红火。

强化底线思维，牢牢守住“三农”工作高质量发展基本盘。确保国家粮食安全、确保不发生规模性返贫，是我们必须扛稳的政治责任，必须完成的政治任务。各级各有关部门必须守好保障粮食安全这一“国之大者”，坚决完成粮食生产任务，加强耕地保护和质量提升，抓好重要农产品稳产保供。必须守住不发生规模性返贫底线，持续拓宽农民增收渠道，努力让老百姓“钱袋子”越来越鼓。

聚焦重点攻坚突破，推动乡村全面振兴迈出更加坚实步伐。推进乡村振兴是一项系统工程，需要齐抓共管、一体推进。要坚持补链条和新业态齐头并进、强龙头和树品牌协同发展，全面提升乡村产业发展水平；深入实施农村人居环境整治，加强基础设施建设，完善基

本公共服务，全面提升乡村建设水平；坚持党建引领，加快建设平安乡村，提升乡风文明水平，全面提升乡村治理水平；切实强化农村改革创新，进一步完善“三农”工作体制机制，为农业现代化增动力、添活力。

锤炼作风狠抓落实，确保“三农”工作取得实效。做好“三农”工作，关键在党，关键在干部。各级各有关部门要树牢“一盘棋”思想，拧紧责任链条，形成工作合力，做好要素保障，健全多元化投入机制，大力吸引各类人才到农村建功立业，打造一支政治过硬、适应新时代要求的“三农”干部队伍。严格督导考核，充分发挥考核“指挥棒”作用，确保各项工作任务落地落实。

务农重本，国之大纲。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委、省政府的坚强领导下，拼搏进取、勇毅前行，扎实推进乡村全面振兴，全力做好新时代新征程“三农”工作，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献。